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Inlamningsuppgift for Block I: Analysens grunder som ska vara inlémnad se-
nast méndag 12 december kl. 24:00. Inldmningsuppgiften bestdr av ett antal

problem som tillsammans &r vérda 9 poéng av totalt 45 poéng for alla fem
blockens inlimningsuppgifter dar 10p, 15p, 20p, 25p, 30p och 35p ger +-0.5p,
+1p, +1.5p, +2p, +2.5p resp. +3p pé& tentamina med min signatur.
Samarbeta girna med kurskamraterna men l&mna in individuella 1sning-
ar! Lamna inlimningsuppgiften till mig personligen (p& foreldsningen eller i
rum Q291A), i mitt fack (finns vid Q-husets studentexpedition) eller via e-post

(jens.persson@miun.se).

Los olikheten

3 < 5
z—2 z-—6
och markera 16sningen pé den reella tallinjen. (1p)
Visa med den formella gréansvérdesdefinitionen att 1i_>m e 2% = 0. (2p)
ZT—r00

a)  Skriv summan 4+ 14 +30+---+ (n —1)(3n — 2) +n(3n+1)

p& sigmanotationsform (d.v.s. Y 1", a; for lampliga a;, k och m)

pé& minst tvA olika sétt. (Tips: Lat k = 1 1 den ena. Substituera

index for den andra.) (1p)
b)  Visa med hjélp av induktion att

; 4+14430+ -+ (n—1)3n—2)+nBn+1) =n(n+1)>2

for alla n € N. (Tips: Summan i vénsterled samma som i a).) (2p)

X ; . . 20 -1 —3
a) Ar z =5 en hivbar diskontinuitet till f(z) = ———5——?

w —_—

Om den &r hévbar, definiera f(5) s& att man far kontinuitet. (2p)

b)  Anvind Satsen om mellanliggande virden fér att visa att
122° — 642” + 831 — 21 =0
har (minst) en rot pd intervallet [1,2]. (1p)
Sida 1 (av 1)

Férdjupningskurs i analys, 7,5hp (MA092G:44091) e Hostterminen 2011
Jens Persson, THU, Campus Ostersund
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